ERRATUM

Bacteriostatic and Bactericidal Activities of Selected Beta-Lactam Antibiotics Studied on Agar Plates

GOHTA MASUDA, SUSUMU TOMIOKA, HIROSHI UCHIDA, AND MITSUTO HASEGAWA

Department of Medicine, School of Medicine, Keio University, and Section of Microbiology, Central Laboratory Department, Keio University Hospital, Shinanomachi, Shinjuku-ku, Tokyo, Japan

Volume 11, no. 3, p. 377, column 1, line 25: "showing visible growth" should read "showing confluent growth."

Page 382, column 2, line 11: "than a few colonies at the time" should read "than a few to several ten colonies at the time."

.